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Про підсумки організаційно-методичної 

діяльності закладів професійної  

(професійно-технічної) освіти області  

у 2023-2024 навчальному році 
 

Інформаційно-методичний лист 
 

Аналіз наданої інформації від закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

області про організаційно-методичну діяльність у 2023-2024 навчальному році, стан 

підготовки кваліфікованих робітників з окремих предметів і професій, впровадження ІКТ в 

освітній процес показав, що така діяльність у закладах області була зосереджена на: 

- супроводі організації освітнього процесу в умовах воєнного стану; 

- оновленні змісту професійної (професійно-технічної) освіти за рахунок 

впровадження СП(ПТ)О та Державних освітніх стандартів з конкретних робітничих 

професій; 

- вивченні, впровадженні та поширенні перспективного досвіду педагогічних 

працівників закладів освіти; 

- впровадженні в освітній процес інформаційно-комунікаційних, інноваційних 

педагогічних, виробничих технологій та науково-методичних досягнень; 

- вивченні методичних проблем з метою створення системи практичної допомоги 

педагогічним працівникам; 

- упровадженні елементів дуальної форми навчання здобувачів освіти; 

- підвищенні кваліфікації різних категорій педагогічних працівників; 

- покращенні стану охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників тощо. 

Більшість колективів закладів П(ПТ)О творчо працювали над реалізацією 

поставлених методичних проблем і тем дослідно-експериментальної діяльності. 

У 15 закладах П(ПТ)О області впродовж 2023-2024 н.р. розроблено і затверджено 

100 комплектів робочої навчально-програмної документації для підготовки кваліфікованих 

робітників за СП(ПТ)О та ДОС для навчання та ліцензування, з них 13 – з упровадженням 

елементів дуальної форми навчання. 

Упровадження елементів дуальної форми навчання здійснювалося з 19 монопрофесій 

в 10-ти ЗП(ПТ)О: БПБЛ, ЖППЛ, ДНЗ «НВВПУ», «ЦСО м. Житомира», «ЖВПТУ», 

«ЦЛППОН м. Житомира», «БВПУ», «МПЛ», ЛПЛ, КПАЛ. Всього з елементами дуальної 

форми навчання професійна підготовка проводилася для 689 здобувачів освіти за участі 

76 підприємств. 

За індивідуальними навчальними планами проводилась підготовка в 7-ти закладах: в 

ДНЗ «ЦСО м. Житомира» – з професії «Кухар»; БПБЛ, ПТУ № 4, КПАЛ – з 2-ох професій; 

ДНЗ «ЖВПТУ» – з 4-ох професій, ДНЗ «МПЛ» – з 6-ти і ЦПТО м. Житомира – з 11-ти 

професій. Всього підготовлено кваліфікованих робітників в кількості 216 осіб. 

Творчими групами у складі представників БПБЛ, ДНЗ «НВВПУ», «ЦСО 

м. Житомира», «ЖВПТУ», «БВПУ», ЦПТО м. Житомира, «МПЛ», «ЦЛППОН 
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м. Житомира», КПАЛ та роботодавців за організаційно-методичної підтримки працівників 

Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Житомирській області 

підготовлено примірні проєкти освітніх програм нових ДОС на основі компетентнісного 

підходу з професій «Муляр», «Офіціант», «Візажист», «Штукатур», «Лицювальник-

плиточник», «Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» 2 розряду та 

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування» 3 розряду і направлено їх 

до ЗП(ПТ)О області. 

В більшості закладів області здійснювалось впровадження в освітній процес 

електронних засобів навчального призначення (всього 257) та електронних програмно-

педагогічних засобів навчання і посібників (241), разом – 498. Найефективніше – в ГВПУНТ 

(90), ДНЗ «ЦСО м. Житомира» (64), БПБЛ (47), ЦПТО м. Житомира (46) ПТУ № 4 (38), БПЛ 

(35), КПАЛ (34) тощо. Потребує поліпшення робота із зазначених напрямків у ЖППЛ, ДНЗ 

«ОПЛ», ДНЗ «БВПУ», ЖПЛ ЖОР. 

 При Навчально-методичному кабінеті ПТО у Житомирській області успішно 

закінчили навчання та отримали сертифікати про освоєння дистанційного курсу на 

навчальній платформі MOODLE 41 педагогічний працівник з 14-ти ЗП(ПТ)О області під час 

навчання у Школах педагога-початківця: 8 осіб – з КПАЛ, по 5 осіб – з ДНЗ «НВВПУ», 

«ОПЛ», «МПЛ», по 4 особи – з ОПЛ і ЖПЛ ЖОР, по 2 особи – з ДНЗ «ЦЛППОН 

м. Житомира» і ДНЗ «БВПУ», по 1 особі – з ГВПУНТ, БПБЛ, ПТУ №4, ДНЗ «ЦСО 

м. Житомира», ЦПТО м. Житомира і ЛПЛ (Додаток А). 

Педагогічні колективи ЗП(ПТ)О області впродовж навчального року активно 

працювали над впровадженням в освітній процес інноваційних педагогічних та виробничих 

технологій. Вагомих результатів у цьому досягли працівники більшості закладів, які на 

високому рівні під час проведення обласних методичних заходів показали проведення уроків 

та позаурочних методичних заходів з використанням інноваційних технологій. Потребує 

удосконалення зазначений напрям роботи в ЖППЛ, ДНЗ «БВПУ» (Додаток А). 

Впродовж навчального року в більшості ЗП(ПТ)О області здійснювалась дослідно-

експериментальна робота відповідно до обраної тематики. Наприклад: в ГВПУНТ за темою 

«Оцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти та освітньої діяльності у 

ГВПУНТ» у 2 напрямках роботи «Освітнє середовище» та «Педагогічна діяльність» був 

задіяний педагогічний колектив училища. В ДНЗ «ЦСО м. Житомира» у 2 напрямках роботи 

«Розвиток цифрової компетентності учасників освітнього процесу» - стратегія цифровізації 

освітнього закладу, план реалізації» та «Комплексне вивчення і самооцінювання якості 

освітньої діяльності у закладі П(ПТ) освіти» (щорічно) працював весь педагогічний колектив 

закладу. В ПТУ № 4 м. Бердичева колектив закладу працював за темою: «Впровадження 

інформаційно-комунікаційних засобів навчання та забезпечення сучасного змісту освіти». В 

БПЛ над темою «Стежками України» працювало 16 осіб. У КПАЛ з 10 напрямків дослідно-

експериментальної роботи працювало до 60 чол., а в ДНЗ «ОПЛ» над 2 темами – до 40 чол., в 

БПБЛ – з 2 тем – 13 чол., в ЛПЛ – з єдиної теми працювало відповідно 36 осіб тощо. В 

результаті роботи підготовлені цікаві друковані матеріали і презентації з обраних тем, 

створені ЕЗНП, реалізовано творчі проєкти, оновлено КМЗ предметів і професій та інше. 

Функціонує виставка інноваційної діяльності при Навчально-методичному кабінеті 

професійно-технічної освіти у Житомирській області, яка була поповнена матеріалами за 

результатами діяльності закладів П(ПТ)О області з організації освітнього процесу, участі 

здобувачів освіти та педагогічних працівників у всеукраїнських та обласних конкурсах 

фахової та професійної майстерності та ін. 

Впродовж 2023-2024 навчального року 156 педагогічних працівників (або 16,7%) з 9-

ти ЗП(ПТ)О області пройшли навчання по створенню дистанційних навчальних курсів. 

Заслуговує на увагу робота по створенню та впровадженню в освітній процес 220-ти 

дистанційних навчальних курсів колективами 10-ти закладів: ГВПУНТ, БПБЛ, ПТУ № 4 

м. Бердичева, ДНЗ «ЦСО м. Житомира», «ОПЛ», «БВПУ», БПЛ, ЦПТО м. Житомира, ОПЛ, 

КПАЛ. 

Під час дистанційного навчання в 11-ти ЗП(РТ)О області використовувалось: від 5 до 

16 Інтернет-ресурсів – в ПТУ № 4 м. Бердичева, ДНЗ «БВПУ», ЛПЛ, КПАЛ, до 20 і більше – 



в ГВПУНТ, БПБЛ, ДНЗ «НВВПУ», «ЦСО м. Житомира», «ОПЛ», «ЖВПТУ», БПЛ, ОПЛ. 

Всього за відсутності підключень до Інтернету у здобувачів освіти дистанційним навчанням 

не було охоплено 100 осіб у 2 закладах (ДНЗ «ЖВПТУ» – 95, ЛПЛ – 5). 

В ЗП(ПТ)О реалізовано 160 освітніх проєктів: найбільше – в ГВПУНТ (33), ПТУ № 4 

м. Бердичева (32), КПАЛ (30), ОПЛ (16), БПБЛ (10), БПЛ (7), ДНЗ «ЦСО м. Житомира» (6). 

Проте, в ЖППЛ, ДНЗ «НВВПУ», «ЖВПТУ» робота над реалізацію проєктів не проводилася. 

В більшості закладів здійснювалася робота щодо застосування різноманітних 

нетрадиційних форм проведення методичних заходів: всього проведено їх за навчальний рік 

біля 420, в т.ч. 56 – з використанням дистанційних технологій; та 589 позаурочних 

методичних заходів. 

Наприклад, було проведено:  
- у ГВПУНТ: аукціон педагогічних ідей: «Інновації в освіті: виклики сьогодення» 

(03.01.2024, Бичківська О.В., викладачі); педагогічний консиліум: «Особливості формування 

професійної етики педагогічних працівників» (09.01.2024, Бичківська О.В., викладачі); 

- в БПБЛ: навчальний семінар з навісних вентильованих фасадів «ProfventFasad» від 

ВК «БаркС» (23.04.2024, педагогічні працівники); педагогічний практикум «Особливості 

педагогічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах війни» (жовтень 2023, 

педагогічні працівники); 

- в ДНЗ «ЦСО м. Житомира»: педраду-КТС (колективна творча справа) 

«Самооцінювання освітньої діяльності як складова внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти. Результативність та перспектива (28.06.2024, педагогічні працівники); педагогічні 

читання-освітній форум на тему: «Розвиток STEM-освіти як стратегічного напряму 

формування професійного бренду» (15-19 січня 2024 р., педагогічні працівники); 

- у ДНЗ «МПЛ»: педагогічну раду-методичний фестиваль «Впровадження та 

поширення перспективного педагогічного і виробничого досвіду в освітній процес» 

(20.02.2024, педагогічні працівники); педагогічні читання-методичний хайп «Від 

цифровізації освітнього процесу до підвищення якості освіти та професійного 

зростання педагогів» (19.02.2024, педагогічні працівники Костюченко Л.М., 

Башинська В.М., Верстак С.М., Шевчук Л.В., Марценюк К.Г., Козакевич Т.В.). 
Потребує активізації організація роботи щодо використання нетрадиційних форм і 

методів проведення окремих методичних заходів у ДНЗ «НВВПУ», ЛПЛ, ЖПЛ ЖОР. 

З метою вивчення, узагальнення та впровадження перспективного педагогічного та 

виробничого досвіду методичними комісіями закладів проведено: 322 відкриті уроки, 

78 проблемних семінарів, 87 семінарів-практикумів та інших заходів. 

Творчими звітами було охоплено 186 педагогічних працівників і 94 методичні комісії, 

в т.ч. на засіданнях обласних методичних секцій звітувало 132 особи. 

Впродовж 2023-2024 навчального року на обласному рівні було проведено: 

конкурси фахової майстерності серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О області з 

професійних компетентностей: 

- «Перукарське мистецтво». Переможці і призери: перше місце – Ольга СКРЯБІНА, 

здобувачка освіти ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира»; друге місце – Ліна КОВАЛЬЧУК, 

здобувачка освіти ДНЗ «НВВПУ»; трете місце – Денис ТЕПЕНЧАК, здобувач освіти ДНЗ 

«ЦСО м. Житомира», і Ірина ОПАНАСЮК, здобувачка освіти ДНЗ «ЦЛППОН 

м. Житомира»; 

- «Штукатурні роботи». Переможці і призери: перше місце – Вадим ЛАПІНСЬКИЙ, 

здобувач освіти БПБЛ; друге місце – Ірина ЛАПКЕВИЧ, здобувачка освіти ДНЗ «НВВПУ»; 

трете місце – Іван ОМЕЛЬЧЕНКО, здобувач освіти БПЛ, і Христина КРАВЧЕНКО, 

здобувачка освіти ЦПТО м Житомира; 

- «Зварювальні роботи». Переможці і призери: перше місце – Тарас БОКША, здобувач 

освіти ЖППЛ; друге місце – Владислав БРАТЧЕНКО, здобувач освіти ГВПУНТ; Назар 

КАВІЛІН, здобувач освіти ПТУ №4 м. Бердичева; трете місце – Руслан МОСТІПАКА, 

здобувач освіти ДНЗ «ЖВПТУ»; 

обласні олімпіади з предметів у дистанційному форматі: 



- «Основи галузевої економіки і підприємництва». перше місце – Аліна ЛОБИК, 

здобувачка освіти ДНЗ «ЦСО м. Житомира»; призери: друге місце – Надія ПІМЕНОВА, 

здобувачка освіти ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира»; Артем СУМІН, здобувач освіти ДНЗ 

«Бердичівське ВПУ»; Зоя СТУКМАН, здобувачка освіти ЛПЛ; третє місце – Захар 

МУРАВСЬКИЙ, здобувач освіти БПЛ; Владислав ТАРГОНІЙ, здобувач освіти ОПЛ; 

Богдана ЧАЙКОВСЬКА, здобувачка освіти ДНЗ «МПЛ»; 

- «Захист України». Переможці і призери: перше місце – Пешко Іван, здобувач освіти 

ОПЛ; друге місце – Пашко Ростислав, здобувач освіти ДНЗ «ЦСО м.Житомира» і Лапінський 

Вадим, здобувач освіти БПБЛ; третє місце – Рижук Олександр, здобувач освіти ГВПУНТ, 

Драчук Максим, здобувач освіти ПТУ № 4 м. Бердичева і Гридін Владислав, здобувач освіти 

ДНЗ «ОПЛ» (Додаток Б). 

Обласні конкурси: 

- на кращу цифрову лабораторію закладу П(ПТ)О. Переможці і призери: 

перше місце – ДНЗ «ЦСО м. Житомира» (директор Світлана МОСЕЙЧУК); 

друге місце – ПТУ №4 м. Бердичева (т.в.о. директора Степан ТАРАСЮК); КПАЛ 

(директор Василь КИРИЛЮК) і ЖПЛ ЖОР (директор Олена ДЕРЕВ’ЯНКО); 

третє місце – БПЛ (т.в.о. директора Ярослав БОРТНІК); ДНЗ «ОПЛ (т.в.о. директора 

Яків ОСИПЧУК) і ЦПТО м. Житомира (директор Перелигін М.М.); 

- на кращу короткотермінову освітню програму підготовки кваліфікованих 

робітників. Переможці і призери: 

перше місце – БПБЛ з професії «Опоряджувальник будівельний» (директор Світлана 

МОХОРТ); 

друге місце – ГВПУНТ з професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» 

(директор В’ячеслав МАКСИМЧУК); ДНЗ «ЖВПТУ» з професії «Машиніст холодильних 

установок» (т. в. о. директора Юлія ГНАТЮК); 

третє місце – ДНЗ «МПЛ» з професії «Кравець» (директор Микола ІЛЮЧОК); КПАЛ 

з професії «Кухар» (директор Василь КИРИЛЮК) і ЛПЛ з професії «Плодоовочівник» 

(т .в. о. директора Олександр ДАНИЛКО); 

 - на кращу організацію профорієнтаційної роботи в закладах П(ПТ)О. Переможці 

і призери: 

перше місце – диплом І ступеня – колектив ЦПТО м. Житомира (директор 

Микола ПЕРЕЛИГІН); 

друге місце – диплом ІІ ступеня – колектив ДНЗ «ЦСО м. Житомира» (директор 

Світлана МОСЕЙЧУК); 

третє місце – диплом ІІІ ступеня – колектив ДНЗ «НВВПУ» (директор 

Микола ПАЛАМАРЧУК); 

Нагороджені дипломами Департаменту освіти і науки обласної військової 

адміністрації колективи закладів освіти у номінаціях: 

- «Система профорієнтаційної діяльності» – ГВПУНТ (директор 

В´ячеслав МАКСИМЧУК), ЖПЛ ЖОР (директор Олена ДЕРЕВ’ЯНКО); 

- «Інноваційні підходи до організації профорієнтаційної роботи» – ДНЗ «БВПУ» 

(директор Тетяна ПОЛІЩУК); 

- «Профорієнтаційні вебсторінки закладів П(ПТ)О» – ДНЗ «МПЛ» (директор Микола 

ІЛЮЧОК); 

- «Інноваційні моделі профорієнтаційної роботи» – БПЛ (т.в.о. директора 

Ярослав БОРТНІК); 

- «Сучасні освітні технології в профорієнтаційній роботі» – 

ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира» (директор Олег СТАРИНЕЦЬ), БПБЛ (директор 

Світлана МОХОРТ); 

- «Висвітлення у соціальних мережах» – КПАЛ (директор Василь КИРИЛЮК), ДНЗ 

«ОПЛ» (т.в.о. директора Яків ОСИПЧУК); 

- «Профорієнтаційний відеоролик» – ЛПЛ (т.в.о. директора Олександр ДАНИЛКО), 

ОПЛ (директор Микола СТЕПАНЧУК); 



- «Друкована профорієнтаційна продукція» – ПТУ № 4 м. Бердичева (т.в.о. директора 

Степан ТАРАСЮК); 

- на кращу авторську просвітницьку програму з підвищення рівня обізнаності 

учасників освітнього процесу щодо ролі психічного здоров’я. Переможці і призери:  

перше місце – диплом І ступеня – авторський колектив: Клочкова Ірина Анатоліївна, 

практичний психолог, Існюк Віта Сергіївна, соціальний педагог ДНЗ «ОПЛ» (т.в.о. 

директора Яків ОСИПЧУК); 

друге місце – диплом ІІ ступеня – авторський колектив: Вдовенко Дарина 

Олександрівна, практичний психолог, Оніжук Олена Михайлівна, соціальний педагог ДНЗ 

«ЦСО м. Житомира» (директор Світлана МОСЕЙЧУК); 

третє місце – диплом ІІІ ступеня – Гадомська Інна Олександрівна, практичний 

психолог ЛПЛ (т.в.о. директора Олександр ДАНИЛКО); Горшкова Оксана Петрівна, 

практичний психолог БПЛ (т.в.о. директора Ярослав БОРТНІК); 

- ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації 

«Профілактичні програми». Переможці і призери: 

Кукса Варвара Володимирівна, практичний психолог КПАЛ, нагороджена дипломом 

ІІІ ступеня учасника ІІ етапу. 

Наймасовішим конкурсом залишається І етап ХХІV Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика, яким було охоплено більшість здобувачів освіти в 

17 закладів П(ПТ)О області. За результатами виконання конкурсних завдань обласного 

етапу конкурсу перемогу здобули: перше місце – Лоскутова Даша (ЦПТО м. Житомира); 

друге місце – Сух Ілона (БПБЛ); третє місце – Фіщук Дарина (ДНЗ «НВВПУ»). 

В обласному етапі ХХІIІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у 

номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення» брали участь творчі роботи 

здобувачів освіти відповідно із 16-ти та 11 закладів області. За результатами ІІ етапу 

Конкурсу у номінації «Література» визнані кращими і направлені для участі в ІІІ етапі 

творчі роботи: Ткаченко Анастасії (ТВСВ м. Радомишль ГВПУНТ), Костевич Євгенії (ДНЗ 

«НВВПУ»), Королюк Софії (ДНЗ «БВПУ»), Невмержицького Олександра (ОПЛ) і 

Вітківської Олени (ЛПЛ). 

У номінації «Історія України і державотворення» кращими визнані і направлені 

для участі в ІІІ етапі конкурсні роботи: Іскрижицької Юлії (ДНЗ «НВВПУ»), Антонець 

Артура (ДНЗ «ОПЛ»), Матушинської Ірини (ГВПУНТ), Харчишина Даніїла (ЛПЛ), 

Ковтонюк Марини (ДНЗ «ЦСО м. Житомира»). 

Рішенням журі ІІІ етапу Конкурсу в номінації «Література» кращими визнано 

роботи здобувачів освіти Костевич Євгенії (ДНЗ «НВВПУ») та Вітківської Олени (ЛПЛ); в 

номінації «Історія України і державотворення» – Ковтонюк Марини (ДНЗ «ЦСО 

м. Житомира») та Матушинської Ірини (ГВПУНТ). Роботи переможців направлено для 

участі в заключному етапі Конкурсу. 

В обласному етапі XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

та студентської молоді імені Тараса Шевченка перемогли здобувачі освіти: 

Гнучева Вікторія (БПБЛ) – диплом І ступеня; Грибан Карина (ДНЗ «ЖВПТУ») і 

Радько Анастасія (ДНЗ «ЦСО м. Житомира») – диплом ІІ ступеня; Лапкевич Ірина (ДНЗ 

«НВВПУ») і Січкар Марина (ПТУ № 4 м. Бердичева) – диплом ІІІ ступеня. 

 У заключному етапі Конкурсу призові місця вибороли: Гнучева Вікторія (БПБЛ) – 

диплом І ступеня; Радько Анастасія (ДНЗ «ЦСО м. Житомира») – диплом ІІ ступеня. 

У I етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Житомирського територіального відділення МАН України в 2023-2024 н.р. брали 

участь роботи 13 здобувачів освіти з закладів: ГВПУНТ, ЦПТО м. Житомира, ЛПЛ, БПЛ, 

ДНЗ «НВВПУ», «ЦСО м. Житомира», «ЖВПТУ», «БВПУ» У II етапі – науково-дослідницькі 

роботи 12 учнів-членів філії наукового товариства учнів професійно-технічних навчальних 

закладів «Професіонали» при Навчально-методичному кабінеті професійно-технічної освіти 

у Житомирській області, з яких: друге місце посів Гуменюк Андрій (ЦПТО м. Житомира), 



третє місце – Баклашко Андрій (ДНЗ «НВВПУ»). Спеціальним дипломом Конкурсу 

нагороджена Заставська Яна з ДНЗ «НВВПУ». 

Всеукраїнські гастрономічні кулінарні online конкурси: 

- конкурс «Юшка, Хліб та Сало» (номінація «Сила трьох»), здобувачка освіти ЖПЛ 

ЖОР Обухова Ганна – перше місце в категорії «Молоді кухарі - Юніори» (викладачка 

Сушицька Т.); 

- конкурс «Торти України», здобувачка освіти ДНЗ «БВПУ» Колесник Оксана – друге 

місце (майстриня виробничого навчання Слободенюк Лариса); 

- конкурс «Гарбузовий маєток – 2024», здобувач освіти ДНЗ «МПЛ» Коваленко 

Ростислав – друге місце (майстриня виробничого навчання Данильчук Олена); 

- конкурс «Колодій (Масляна) – 2024», здобувачка освіти КПАЛ Музика Марія – 

третє місце (майстриня виробничого навчання Трубець Олена). 

Учні та педагогічні працівники 12-ти ЗП(ПТ)О брали участь в інших конкурсах, 

олімпіадах, проєктах і вибороли призові місця: 

ГВПУНТ: 

- Всеукраїнський конкурс «Жінки в науці», освітній проєкт «На Урок», учасники 

предметного гуртка «Знай, люби, бережи» – 21.02.2024, викладач Максимчук В.О. Диплом 

І ступеня – Краснобока Анастасія, Самойленко Яна, Місевська Анастасія, Матушинська 

Ірина; Диплом ІІ ступеня – Бондарчук Вадим; Диплом ІІІ ступеня – Шишкін Андрій; 

- Всеукраїнський конкурс «Вода є життя», освітній проєкт «На Урок» – 08.04.2024, 

викладач Максимчук В.О. Диплом І ступеня – Мацієвський Максим; Диплом ІІ ступеня – 

Мацієвський Олександр, Михайленко Артем; Диплом ІІІ ступеня – Краснобока Анастасія; 

- ІV Міжнародний (Х Всеукраїнський, ХХ Всекримський) конкурс учнівської та 

студентської творчості «Змагаймось за нове життя», номінація «Аудіовізуальний твір» на 

тему: «Леся Українка – тендітний геній незламності», Диплом І ступеня – здобувачка освіти 

Полегенко Ганна (викладач Кузьменко О.О.). 

ДНЗ «НВВПУ»: 

- конкурс Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України «Краща випускна робота – 2023», друге місце, Денисюк А.Л.; 

- Всеукраїнський конкурс «Прорив легкої промисловості України «FASHION 

ПРОРИВ», стилізована колекція одягу «Квітка-душа» – диплом Лауреата;. 

ДНЗ «ЦСО м. Житомира»: 

- Всеукраїнський конкурс «Fashion Globus Ukraine», колекція «Офісний одяг з 

етномотивами» (травень 2024р) – диплом Лауреата; 

- мистецький фестиваль «Спадщина. 5-ий елемент» (у рамках 

ХІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ПРОЄКТУ «БИТВА МОДЕЛЬЄРІВ-2023»). Колекція «КВІТУЧА 

БЛАКИТЬ» – третє місце у номінації «Етно стиль» (листопад 2023, м. Львів). 

ДНЗ «ОПЛ»: 

- перше місце у Всеукраїнському онлайн конкурсі від освітнього проєкту «На урок» 

«Безпечний інтернет» (за програмою 11 класу) – здобувач освіти Дихнич Дмитро; 

- дипломи ІІ та ІІІ ступеня – відповідно здобувачі освіти Григориця Богдан та 

Антонець Артур в онлайн-олімпіаді від освітнього проєкту «На урок» з української мови та 

літератури; 

- диплом ІІІ ступеня – здобувач освіти Григориця Богдан в онлайн-олімпіаді від 

освітнього проєкту «На урок» з математики. 

БПЛ: 

- проєкт «Всеосвіта» – Грамота за «Ефективне використання онлайн-тестування в 

педагогічній діяльності та активну участь у роботі, спрямованій на підвищення якості 

освіти», Михайлюк О.Р., №СХ304610, 09.12.2024. 

- відзнака БПЛ «За плідну співпрацю, вагомий внесок у розвиток сфери професійної 

освіти, високий професіоналізм, активну участь у наповненні Платформи «Світ професій». 

ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира»: 



- Всеукраїнський дистанційний конкурс читців ім. Тараса Шевченка, Марія Яковська 

– перше місце та Золота медаль (викладачка Ірина Рекша); 

- науково-освітній проект «Арт-простір допитливого природознавця», Гушленко 

Катерина – Абсолютний переможець (викладач Романчук В.А.); 

- УІІ Всеукраїнський конкурс «Fashion ПРОРИВ» на тему «Українська вишиванка – 

світовідчуття нації, закодоване на полотні», колекція «Райські птахи» відзначена дипломом 

Лауреата; 

- національний фестиваль «Код Нації», Всеукраїнський конкурс до Дня рідної мови у 

номінації мовних мемів, Олег Швець, Марія Лисайчук, Евеліна Болейко – дипломи 

Лауреатів (викладач Ірина Рекша); 

 - Всеукраїнський фестиваль «Шляхом мистецтва», номінація «Театри мод» у 

м. Яремче, хореографічно-демонстраційна студія «Грація», Дипломи Лауреатів та Гран-прі 

фестивалю. 

- ДНЗ «БВПУ»: 

- обласний конкурс фахової майстерності з професії «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва» серед закладів фахової передвищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти Житомирської області. Антон Кондратюк – друге місце 

(майстер виробничого навчання Фурзіков В.О.); 

- Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості «Чарівна осінь», Бабич Роман – 

друге місце (викладачка Блізніченко Ю.); 

- Всеукраїнський конкурс написання есе «Війна за свій шлях» (дитячий погляд), 

Бабич Роман – Диплом І ступеня, (викладачка Блізніченко Ю.); 

- Міжнародний літературно-мистецький конкурс написання есе «Воїн ЗСУ. Хто він?», 

«Образ сучасного українського воїна», здобувачка освіти Королюк Софія – друге місце 

(викладачка Блізніченко Ю.). 

КПАЛ: 

- обласний конкурс фахової майстерності з професії «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва» серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О Житомирської 

області, Прима Андрій, Безверхий Артем і Войцехівський Петро – трете місце; 

- ІV Всеукраїнський онлайн-конкурс з англійської мови «Greenwich Pro - 2023», 

здобувачка освіти Степурко Наталія – трете місце. 

ЖПЛ ЖОР: 

- національний фестиваль «Код нації» Всеукраїнського конкурсу до Міжнародного 

дня рідної мови у номінації «мовні меми», Васюк Андрій – перше місце. 

Найбільшу кількість призових місць та відзначень в конкурсах на обласному та 

всеукраїнському рівнях вибороли представники закладів: ГВПУНТ – 18; ДНЗ «НВВПУ», 

«ЦСО м. Житомира» і ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира» – по 12; КПАЛ – 10; ДНЗ «ОПЛ» і 

«БВПУ» – по 9; БПБЛ і ЛПЛ – по 7; БПЛ – 6; ПТУ № 4, ЦПТО, ДНЗ «МПЛ» і ЖПЛ ЖОР – 

по 5; ОПЛ – 4, що вказує на достатньо високий рівень підготовки здобувачів освіти з 

вказаних професій і предметів, плідну творчу роботу окремих педагогічних працівників та 

колективів закладів в цілому. Лише три нагороди вибороли представники ДНЗ «ЖВПТУ» і 

одну – ЖППЛ (Додаток Б). 

Показники та аналіз змісту вивчення стану освітнього процесу свідчить про те, що в 

переважній більшості ЗП(ПТ)О такий аналіз проводився в ході комплексних перевірок стану 

професій і предметів відповідно до графіку контролю за освітнім процесом, а також в ході 

атестації окремих професій в ГВПУНТ, ДНЗ «ОПЛ», «ЖВПТУ», «ЦЛППОН м. Житомира», 

«БВПУ», ЛПЛ. 

Робота з вивчення, узагальнення та поширення перспективного досвіду роботи 

педагогічних працівників ЗП(ПТ)О проводилась багатопланово. З цією метою в закладах 

було організовано більше 50 виставок. Під час проведення обласних методичних заходів 

також обов’язково презентувалися тематичні виставки кращих методичних матеріалів. 

Педагогічні працівники ЗП(ПТ)О області відвідували виставки перспективного 

педагогічного та виробничого досвіду на обласному (54 осоіби з 4 закладів) та 

всеукраїнському (89 осіб з 12 закладів, або масовість становить 9,5%) рівнях. Найбільша 



масовість відвідування виставок педагогічними працівниками на міжнародному та 

всеукраїнському рівні: в ДНЗ «ОПЛ» (35%), КПАЛ (29,8%.), ОПЛ (24,4%), ДНЗ «ЦЛППОН 

м. Житомира» (17,9%), БПЛ (11,8%), БПБЛ (11,4%), ПТУ № 4 м.ердичева (10,2%). Проте не 

відвідували виставок на міжнародному та всеукраїнському рівні в цьому навчальному році 

педагогічні працівники ЖППЛ, ЦПТО м. Житомира, ДНЗ «МПЛ», ЛПЛ і ЖПЛ ЖОР 

(Додаток В). 

В ЗП(ПТ)О області вивчено і узагальнено досвіди роботи 147 педагогічних 

працівників, з них на обласний рівень запропоновано 71. В закладах впродовж року 

функціонувало 34 школи перспективного педагогічного досвіду з професій і 27 – з предметів, 

якими було охоплено 628 чол. 

Навчання у школі Педагога-початківця пройшли 37 працівників з числа викладачів і 

майстрів виробничого навчання та 1 соціальний педагог і 3 практичні психологи. Проведено 

ряд онлайн-засідань на базі Навчально-методичного кабінету ПТО у Житомирській області, 

де з молодими педагогами та працівниками психологічної служби ділилися досвідом роботи 

кращі керівні та педагогічні працівники ЗП(ПТ)О області. 

Впродовж 2023-2024 н.р. було проведено 45 засідань обласних методичних секцій в 

онлайн режимі, на яких обговорювались актуальні питання організації освітнього процесу та 

методичної діяльності закладів освіти в умовах воєнного стану, оновлення змісту 

професійної підготовки робітників, презентувалась система роботи керівників структурних 

підрозділів та фахових методичних комісій, робота з впровадження дистанційного навчання 

та елементів дуальної форми навчання здобувачів освіти та інш. 

Педагогічні працівники закладів брали участь в методичних і профорієнтаційних 

заходах, що проводилися на обласному рівні, та у всеукраїнських науково-методичних 

заходах: вебінарах, конференціях, майстер-класах з отриманням відповідних сертифікатів 

(119 чол., або в середньому масовість участі по закладах становить 12,7%). Найбільшою була 

масовість участі педагогічних працівників у всеукраїнських науково-методичних заходах – в 

ДНЗ «НВВПУ» (55,8%), БПБЛ (45,7%), ДНЗ «МПЛ» (32,8%), ЦПТО м. Житомира (22,5%), в 

межах від 5 до 12% – в ДНЗ «ЖВПТУ» (11,9%), ГВПУНТ (11,6%), ОПЛ (11,1%), ДНЗ 

«ЦЛППОН м. Житомира» (7,1%), БПЛ (5,9%), ПТУ № 4 м. бердичева (5,1%). 

Не брали участь у всеукраїнських науково-методичних заходах в цьому навчальному 

році представники ЖППЛ, ДНЗ «ОПЛ» і ЛПЛ (Додаток В). 

В рамках проєкту «Реформа шкільного харчування» в період з 10 по 31.07.2024 р. 

15 майстринь виробничого навчання з професії «Кухар» з усіх ЗП(ПТ)О області пройшли у 

форматі онлайн теоретичний етап навчання. Практичний етап навчання на базі ХАБу в 

ДПТНЗ «Бориспільській професійний ліцей» проходять Олена Гребенюк 

(ДНЗ «ЦСО м. Житомира») і Людмила Шевчук (ДНЗ «МПЛ»), котрі в подальшому 

проведуть навчання для інших учасників, які пройшли онлайн-навчання. 

Поліпшилась інформаційно-видавнича діяльність педагогічних працівників ЗП(ПТ)О. 

У закладах підготовлена значна кількість методичних матеріалів: опорних конспектів (28), 

робочих зошитів (56), методичних рекомендацій (70), листів, бюлетенів (35), методичних 

розробок з окремих тем програм (324), електронних засобів навчального призначення (257) 

тощо. Налагоджено і системно здійснюється відповідна робота в більшості закладів. 

 Рішенням засідання Навчально-методичної ради при НМК ПТО у Житомирській 

області розглянуто, схвалено та рекомендовано для використання в освітньому процесі 

методичні напрацювання педагогічних працівників ДНЗ «ЦСО м. Житомира»: 

8 короткотермінових освітніх програм з професій кулінарного та швейного напрямів. 

Потребує покращення робота щодо розповсюдження зазначеної продукції через розгляд і 

схвалення на засіданнях Навчально-методичної ради при НМК ПТО у Житомирській області 

в інших закладах. 

У порівнянні з попереднім навчальним роком кількість публікацій в ЗМІ на місцевому 

рівні зменьшилась і складає до 38, на обласному – 45 і всеукраїнському рівні – до 373 – 

зменшилася (Додаток Г). 

Найбільше публікацій в ЗМІ на місцевому рівні: в БПБЛ – 10, ДНЗ «НВВПУ» (5). По 

4 публікації – в ГВПУНТ, БПЛ, ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира» і КПАЛ, 3 – в ДНЗ «ОПЛ», 



по 1-2 публікації – в ЖППЛ, ОПЛ і ЛПЛ. Інші заклади не мають публікацій на місцевому 

рівні в цьому навчальному році. 

Із 45 публікацій на обласному рівні мають: БПБЛ і ДНЗ «МПЛ» - по 7, КПАЛ – 5; 

ДНЗ «ЦСО м. Житомира», «БВПУ», ЦПТО, ОПЛ – по 4; по 1-2 публікації – інші заклади. З 

них 33 публікації – в інформаційно-методичному бюлетені «Вісник ПТО». Відсутні 

публікації на обласному рівні педагогічних працівників ДНЗ «НВВПУ», «ЦЛППОН 

м. Житомира» і ЖПЛ ЖОР, а в інформаційно-методичному бюлетені «Вісник ПТО» – ще і 

ДНЗ «ОПЛ». 

Друкувалися у всеукраїнських виданнях педагогічні працівники 15 закладів, окрім 

ЖППЛ і ДНЗ «ОПЛ». Більшість публікацій з отриманням відповідних сертифікатів мають 

представники БПЛ (77), ОПЛ (75); ГВПУНТ (68); БПБЛ (31), ЛПЛ (30), ДНЗ «НВВПУ» (24); 

по 12 публікацій мають ДНЗ «ЖВПТУ» і ЦПТО; 11 – ПТУ № 4, 10 – КПАЛ, 9 – «МПЛ», 5 – 

ДНЗ «ЦЛППОН м. Житомира», по 3 – ДНЗ «ЦСО м. Житомира», «БВПУ» і ЖПЛ ЖОР. 

Немає публікацій у всеукраїнських виданнях в цьому навчальному році працівників ЖППЛ і 

ДНЗ «ОПЛ» (Додаток Г). 

Підвищення кваліфікації через курсову підготовку та стажування здійснювалося 

планово. Всього за навчальний рік підвищили кваліфікацію 427 педагогічних працівників (з 

них викладачів: загальноосвітніх предметів – 177, загальнопрофесійних – 28, професійно-

теоретичної підготовки – 69; майстрів виробничого навчання – 153), 26 керівних працівників 

(чотири директори, 13 заступників директора та 9 методистів). Стажуванням було охоплено 

126 осіб з 14 закладів, крім працівників ЖППЛ, ДНЗ «НВВПУ», «ОПЛ» (методистів – 2, 

викладачів предметів професійно-теоретичної підготовки – 13, загальнопрофесійної 

підготовки – 6, майстрів виробничого навчання – 105). 

Робота по вивченню досвіду роботи ЗП(ПТ)О інших регіонів України та іншої країни 

(Естонія, Міжнародний проект ESTDEV) була організована в 9 закладах: БПБЛ, ПТУ № 4, 

ДНЗ «ЦСО м. Житомира», «ОПЛ», «ЖВПТУ», «ЦЛППОН м. Житомира», БПЛ, ЦПТО, ОПЛ. 

Делегації з інших регіонів і ЗП(ПТ)О приймали в цьому навчальному році 11 закладів: 

ГВПУНТ, БПБЛ, ДНЗ «ЦСО м. Житомира», «ОПЛ», «ЖВПТУ», «ЦЛППОН м. Житомира», 

БПЛ, ЦПТО, ОПЛ, КПАЛ, ЖПЛ ЖОР. 

В окремих закладах проблема забезпечення методичною літературою вирішується за 

рахунок фахових періодичних видань, випуску методичних напрацювань педагогічних 

працівників, інформаційних бюлетенів з новинок сучасних виробничих технологій та 

обладнання. Частково вирішується ця проблема за рахунок підготовки та розповсюдження 

інформаційно-методичного збірника «Вісник ПТО» в комплекті з електронним додатком. 

 

Виходячи з вищезазначеного, рекомендуємо керівникам та методистам закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти області: 

 

- спрямовувати роботу учасників освітнього процесу на вирішення проблеми, над 

якою працює педагогічний колектив закладу освіти; 

- поліпшити науково-методичну підтримку педагогічних працівників з питань 

підготовки ними методичних матеріалів, що відповідають встановленим вимогам до них;  

- подавати своєчасно підготовлені та рецензовані методичні матеріали на розгляд 

Навчально-методичної ради при НМК ПТО у Житомирській області; 

- більш широко запроваджувати елементи дистанційної та дуальної форм навчання у 

підготовку кваліфікованих робітників; 

- активізувати роботу з тем дослідно-експериментальної діяльності закладів освіти; 

- планувати заходи, направлені на роботу методичних комісій закладів з питань участі 

здобувачів освіти у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт при 

Житомирському територіальному відділенні МАН України та забезпечити їх виконання, та в 

інших конкурсах; 

- забезпечити ознайомлення педагогів закладу освіти з нормами нового Положення 

про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України 09.09.2022 

№ 805 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.12.2022 за № 1649/38985; 



- спонукати педагогічних працівників до створення та використання в освітньому 

процесі дистанційних навчальних курсів; 

- удосконалювати роботу щодо вивчення, узагальнення та поширення перспективного 

досвіду роботи педагогічних працівників в ході їх атестації; узагальнений перспективний 

досвід роботи проводити протоколами засідань методичних комісій і обласних методичних 

секцій та активізувати роботу щодо співпраці із ЗМІ; 

- підвищити кількість публікацій педагогічних працівників у ЗМІ та масовість 

відвідування ними методичних заходів, що проводяться на обласному і всеукраїнському 

рівнях, а інформацію про участь у заходах, публікаціях, вебінарах тощо з підтвердженням 

відповідними сертифікатами та іншими документами; 

- вжити заходів щодо ефективної діяльності створених на базі ЗП(ПТ)О галузевих 

НПЦ та своєчасно забезпечити стажування педагогічних працівників на їх базі; 

- спрямувати методичну роботу всіх ланок освітнього процесу на підвищення якості 

підготовки здобувачів освіти шляхом створення у закладі освіти внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти. 
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